

ПРОТОКОЛ №4

засідання приймальної комісії
Одеської державної академії будівництва та архітектури
від 28 січня 2025 року

Присутні: Ковров А. В., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Лапіна О. І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., Гедулян С. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо поновлення на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
2. Щодо переведення між освітніми програмами.

1. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Лапіна О. І. – т.в.о. директора ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії доповіла:

1.1. Поступила заява Корольова Олександра Олександровича з проханням поновити його на навчання на ступінь вищої освіти магістра на 2-й курс 3-й семестр 2024/2025 навчального року до ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Теплогазопостачання та вентиляція та вважати студентом групи ЗТВ-610м(п).

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Корольова Олександра Олександровича на навчання на ступінь вищої освіти магістра на 2-й курс 3-й семестр 2024/2025 навчального року до ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Теплогазопостачання та вентиляція та вважати студентом групи ЗТВ-610м(п).

1.2. Поступила заява Гостєвої Наталії Іванівни з проханням поновити її на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 2-й курс 4-й семестр 2024/2025 навчального року до ННІ гідротехнічного будівництва та

цивільної інженерії на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія та вважати студенткою групи ЗБЦІ-205.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Гостеву Наталію Іванівну на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 2-й курс 4-й семестр 2024/2025 навчального року до ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія та вважати студенткою групи ЗБЦІ-205.

Гара О. А. – т.в.о. директора НН будівельно-технологічного інституту доповів:

1.3. Поступила заява Тевосяна Мангасара Агафійовича з проханням поновити його на навчання на ступінь вищої освіти магістра на проходження повторної атестації до НН будівельно-технологічного інституту на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Міське будівництво та господарство.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Тевосяна Мангасара Агафійовича на навчання на ступінь вищої освіти магістра на проходження повторної атестації до НН будівельно-технологічного інституту на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Міське будівництво та господарство.

1.4. Поступила заява Сорокіної Марини Володимирівни з проханням поновити її на навчання на ступінь вищої освіти магістра на проходження повторної атестації до НН будівельно-технологічного інституту на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Міське будівництво та господарство.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Сорокіну Марину Володимирівну на навчання на ступінь вищої освіти магістра на проходження повторної атестації до НН будівельно-технологічного інституту на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Міське будівництво та господарство.

2. СЛУХАЛИ: щодо переведення між освітніми програмами.

Суханов В. Г. – директор НН архітектурно-художнього інституту доповів:

2.1. Поступила заява Ягольницької Ольги Мирославівни, студентки групи МБ-510м(п) НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Містобудування, з проханням перевести її на навчання до НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Реставрація архітектурних об'єктів.

ВИРІШИЛИ: перевести Ягольницьку Ольгу Мирославівну, студентку групи МБ-510м(п) НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Містобудування, на навчання до НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Реставрація архітектурних об'єктів.

2.2. Поступила заява Коваль Кристини Олександрівни, студентки групи АБС-535м(п) архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Містобудування, з проханням перевести її на навчання до НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Реставрація архітектурних об'єктів.

ВИРІШИЛИ: перевести Коваль Кристину Олександрівну, студентку групи АБС-535м(п) НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Містобудування, на навчання до НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої

освіти бакалавра спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми Реставрація архітектурних об'єктів.

Голова
Приймальної комісії
Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Сергій ГЕДУЛЯН